

致最美逆行者的一封信

敬爱的白衣天使们：

你们好！

在一张张请愿书上，你们签下了自己的名字，义无反顾地奔向前线，你们的勇气令我敬佩；但当我看见那一个个汗如雨下的身影时，我更希望我能够对远在武汉的你们递上一杯水，一碗饭，道上一声谢……

无数篇报道中，一个视频吸引了我，一个大约两岁的小女孩用她小小的双手，拉住了正整理行李的妈妈的衣角。用她带着稚嫩的声音对着即将离开家的妈妈说：“妈妈，加油！”妈妈转过头来笑了笑说：“没事，妈妈很快会回来的。”是啊，在请愿书上签下名字的你们，也有着各自的牵挂，但你们为了大家，放下了小家。

对感染者进行前端隔离，并严密追踪密切接触者，这是钟南山院士提出应对新型冠状病毒防控手段的建议。在此次疫情中，84岁高龄的钟南山院士仍数次奔赴武汉，并与团队一起对病毒的治疗方法不断努力探索，对诊疗方案提出了很多的宝贵意见。看着电视上这位老人接受采访时疲惫而焦急的神情，我心头仿佛绑上了一块千金重的石头，无时无刻不在担心着这位勇敢地奔赴“战场”的“勇士”

金银潭医院的院长张定宇虽然因身患渐冻症以至于穿防护服都十分困难，但他仍坚守在防疫的第一线，如同火烛一般为了国家燃烧着自己。医院收治的大多数为重症患者，张院长顾不上休息，已经奋战了几天几夜，医院各个地方都有着他忙碌的身影。

2月7日，第一位向外界发出预警的“吹哨人”李文亮医生逝世，就在他去世的前几天，网络上千万万的网友都关注着他的动态，希望在2月3日发出他没事的消息，但奇迹终究没有发生……

奋战在第一线的你们，身上都闪耀着黄金般的光芒，让我们明白自己也应该担起一份责任，自己做好居家隔离的同时，给家人、朋友及周边的百姓宣传预防病毒的知识，做好必要的防疫措施等。

我相信在所有人的坚持不懈下，病毒一定会被打败，逆行的你们一定会回到家

乡，回到自己的小家，拥抱日夜想念的家人

那一个个奔赴前线的逆行者，是世上最美的人。

此致

敬礼

马子骞

2020年2月29日